Vecteurs et composantes : Solutions
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(a) Calculer les composantes de
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(b) Déterminer les coordonnées de X et ¥ tels que
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(c) Déterminer les coordonnées du point P pour qu.e ACDP soit un parallélo-
gramme
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(d Déterminer..les.coordonnées.du poin Q pour_que nf,'RQ soit.un pn‘n”é] %
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(e)Déterminer-les coordonmées dupoint M milieu de [AB]
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2. Déterminer la valeur de a pour que ¥ soit paralléle & ¥ si
(a) #(2,a) et 5(10,30)
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(b) Z(2,a) et y(a,4)
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3. On donne A(10,3) et B(—1,7). Déterminer les coordonnées de C pour que 64C =
AB
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(b) Soit F' le point vérifiant b= §OF’ . Déterminer les coordonnées du point F';
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(c) Déterminer les composantes des vecteurs (@ et ﬁ .
g - / 3 ‘
L& : I \ ok CF ..
"" éb (—.3 /
| \
(d)En-déduire que les points €, F, Fsont alignés
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."Seit (O, i,7), un repére orthonormal du plan . Soient les trois points A(1,—1),
B(-—Q,O) ) C(——3a3)
(a)~Soit, Dle symétrique-de B par rapport & A Donner-lescoordonnées de D
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(b) Soit le point E(—4,6). Montrer que les points B, C et F sont alignées puis

montrer que C est le milieu de [BE] .
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(c) Montrer que AC et £ D sont paralleles
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(d) Déterminer les coordonnées du centre de gravité du triangle ABC.
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